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Az egészségügyi alapellátásban dolgozók tanácskoztak a szegedi
egyetemen
2015. május 23.

A Szegedi Tudományegyetem ÁOK Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ és a Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara közös
szervezésben 2015. május 22-23-án rendezték meg az Egészségügyi Szakdolgozók Első Alapellátási Konferenciáját. A tanácskozást Szabó
Gábor, az SZTE rektora nyitotta meg.
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Hagyományteremtő céllal szervezték Szegeden az Egészségügyi Szakdolgozók Első Alapellátási Konferenciáját, mely támogatja és erősíti
az alapellátás területén dolgozó egészségügyi szakdolgozók tudományos tevékenységét.

A háziorvosoktól a védőnőkön át a mentősökig

Az egészségügyi szakdolgozók körében nagy hagyománya van a szakmai tudományos
rendezvényeknek, ebből a szempontból azonban háttérbe szorult az alapellátás
területe. A konferencia az alapellátás nagyon széles és fontos rétegét célozza
meg: a házi orvosokat, a családorvosokat, a mellettük dolgozókat, a védőnőket,
a foglalkozás egészségügyben dolgozókat, valamint a betegszállításban és a
mentőszolgálatban dolgozókat. A konferenciára az ország egész területéről
Mátészalkától egészen Mosonmagyaróvárig érkeztek a résztvevők – tájékoztatta
hírportálunkat Balogh Dénes. Az SZTE ÁOK Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ
főápolója kiemelte: a tanácskozás azért is fontos, mert az alapellátásban dolgozók
megérdemlik, hogy egyrészt megmutassák magukat, másrészt elmondják, hogy mit

tudnak, mit tesznek.

A konferencián megvitatott témakörök az egészségügyi alapellátás számos területét felölelik: a betegségek megelőzése, a
páciensek kezelése, ellátása, ápolása, gondozása, rehabilitációja és oktatása területén. Az előadások kapcsolódnak az
egészségpolitika aktuális irányzataihoz, a védőnői munka, a sürgősségi ellátás és a mentőszolgálat tevékenységeihez is.

A két napos programon több mint harminc előadás hangzik el öt szakmai szekcióban. A konferencia – a tudományos eredmények
megosztása és megvitatása mellett – lehetőséget nyújt a szakmai közösség formálására, személyes kapcsolatok kialakítására is – tette hozzá
Balogh Dénes.
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Tenni a betegekért és az egészségügyért

„A konferencia programjából látszik, hogy komoly szakmai munka folyik az egészségügyi alapellátás területén, ugyanakkor ez a
szakma nagy önfeláldozást és odaadást kíván” – fogalmazott a konferencia megnyitóján Szabó Gábor. A Szegedi Tudományegyetem
rektora hozzátette: ma már az odaadó munka nem elég, szükséges hozzá a szakmai háttér is, melyhez a mostani konferencia is lehetőséget
biztosít.
„A magyar egészségügy kulcskérdése, hogy a szakdolgozói szakma milyen mértékben tudja ellátni a feladatát. Az olyan széles
körű szolgáltatások, mint a házi orvosi ellátás, vagy a védőnői hálózat valójában sokkal többet tudna tenni a magyar
egészségügyért és a betegekért, mint amilyen lehetőségei jelenleg vannak – hangsúlyozta az SZTE rektora. – Ennek a tendenciának meg
kell fordulnia, melyben az alapellátásban dolgozóknak is nagy szerepe lehet.”

Fundamentum, amire építeni lehet

„Az alap egy fundamentum, amire építkezni lehet rövid és hosszútávon is, alap nélkül sem fölépítmény, sem tudományos
továbblépésről nem beszélhetünk” – mondta Facskó Andrea. Az SZTE Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ elnöke szerint: ha a mindennapi
munka kiváló egészségügyi szakmaisággal párosul, akkor a szakdolgozói alapellátásra a Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ minden része
építkezhet. A magas színvonalú program is hozzájárul ahhoz, hogy a mindennapi problémákra közös megoldást találjanak a résztvevők, és
mindenki számára valóban továbbképzés legyen. Az ilyen jellegű tudományos továbblépés pedig követheti azt az utat, amit a magyar
egészségügyben dolgozók közösen szeretnének elérni – tette hozzá.

Az alapellátásról szóló törvényben nem de niálják az alapellátás fogalmát. A szakmai jegyzékből pedig kikerült a területi szakápoló,
mint foglalkozás. A foglalkozás egészségügyi ellátást besorolják az alapellátásba, de valójában egy alapszolgáltatás, mely a szakellátás
körébe tartozik – hívta fel a problémákra a gyelmet Hajnal Ferenc. Az SZTE Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ általános elnökhelyettese
elmondta: a döntéshozók irányába bőven van üzenete az alapellátásban dolgozóknak, melyet a tudományos konferenciákon lehet a
leginkább megfogalmazni.

SZTEinfo – Szöveg és fotó: Gajzer Erzsébet

Cikk nyomtatás  Link küldés   Tweet  Tetszik 0

Kövess minket!

Az ismerőseid közül te lehetsz
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Tetszik az oldal

Újvidékről jött az SZTE doktori iskolájába Kartali Tünde (/sztehirek/2018-januar/ujvidekrol-jott-szte?
objectParentFolderId=19413)
2018. január 19.

Javított kiválósága számarányain a Szegedi Tudományegyetem: a 2016-os adatokhoz képest száznál is több,
2017-ben összesen 225 tehetséges egyetemista, doktorandusz és ifjú oktató nyerte el az Új Nemzeti Kiválósági
Program ösztöndíját. A sikeres ifjú kutatók közül az Újvidékről az SZTE doktori iskolájába érkező Kartali Tündét
kértük villáminterjúra.
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